

Batamo (DJ05189)

Vek: od 8 rokov **Počet hráčov:** 2 - 4

Obsah: 38 kariet s písmenkami, 16 tematických obrázkových kariet (zvieratá, mestá, mená, farby).

Cieľ hry: Hra končí vo chvíli, keď aspoň jeden z hráčov prišiel o všetky svoje karty. Vyhráva ten, kto získa najväčší počet kariet.

Príprava na hru: Všetky karty sa zamiešajú a rozdelia medzi hráčov. Hráči začínajú hrať naraz. Hráči držia svoje karty v balíčku, lícom dole. Hra začína otočením vrchnej karty z balíčka lícom nahor, ktorú hráči položia doprostred stola. Čo sa bude diať následne, záleží na druhu otočenej karty.



zvieratá



mestá



mená



farby

Priebeh hry:

Pravidlá pre 2 hráčov

Každý hráč otočí jednu kartu:

- 1, V prípade, že sa jedná o karty s písmenkami, hráč, ktorý ako prvý povie slovo obsahujúce tieto dve písmena, berie obe vyložené karty.
- 2, V prípade, ak je otočená jedna karta s písmenom a druhá s tematickým obrázkom, hráč, ktorý ako prvý povie slovo súvisiace s tematikou a zároveň obsahuje vyložené písmenko, berie vyložené karty.
- 3, V prípade, že sú otočené dve karty s tematickým obrázkom, začína vojna. Každý hráč vyloží ďalšiu kartu lícom nadol na už vyloženú kartu a potom otočí ešte jednu kartu lícom nahor na už vyložené karty. S touto kartou sa hrá podľa vyššie uvedených pravidiel.

Pravidlá pre 3 a viac hráčov

Všetci hráči otočia jednu kartu.

V prípade, že sú otočené len karty s písmenkami, hráč, ktorý ako prvý povie slovo obsahujúce aspoň dve písmenká z vyložených kariet, berie všetky vyložené karty.

V prípade, že sú otočené karty s písmenkami a jedna karta s tematickým obrázkom, hráč, hráč, ktorý ako prvý povie slovo súvisiace s tematikou a zároveň obsahuje vyložené písmenko, berie vyložené karty.

V prípade, že hráči otočili aspoň dve karty s tematickým obrázkom, začína vojna. Hráči, ktorý vyložili na stôl karty s tematickými obrázkami, vyložia na svoju kartu ešte jednu kartu obrázkom dole a na ňu ešte jednu kartu lícom nahor. Hra pokračuje podľa vyššie uvedených pravidiel.

Pozn. Teraz všetci hráči, teda aj hráči, ktorý práve nevykladali dodatočné karty, môžu hrať a vyhrať všetky karty. Len čo jeden z hráčov získal vyložené karty, hra pokračuje ďalším kolom.

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy

kamenné predajne: Praha 4, 6, 8 – Liberec – České Budějovice – 2x Brno